



# 见字如面,七夕情话说给爱人来听

## “海誓山盟·遇见蓬莱阁”情话大赛今起启动,邀您参加

齐鲁晚报·齐鲁壹点  
记者 秦雪丽 通讯员 黄海丽

一场疫情的到来,让我们看到许多爱情的另一面,有“为你承包一年家务”的土味情话,有“疫后往后余生都是你”苦中带甜的浪漫。“七夕”即将到来,你想向心中的他或她说点什么?为助力大家为爱发声,勇敢表白,即日起,齐鲁晚报·齐鲁壹点联合蓬莱阁景区管理中心推出“海誓山盟·遇见蓬莱阁”情话大赛活动,山海之间,千年仙阁见证,邀您抒发真情。

抒“情”为主  
但须有“蓬莱阁”元素

本次情话大赛活动主题为“海誓山盟·遇见蓬莱阁”,征集时间自7月14日开始,截止到8月15日。情话内容抒“情”为主,但必须有“蓬莱阁”景区元素,情景结合。可以热烈激情,也可以含蓄委婉;可以简单但不粗暴的直白,也可以矜持的情感流露;可以诗情画意,也可以花前月下;可以有诗,有故事,也可以有远方。

情话内容文体不限。可三言两语、情真意切的表达,也可洋洋洒洒抒发;可古体诗,可现代诗,可散文;无论何种文体,不论字数长短,只要有见字如面的情感,通过优美的语言和构思,在

抒发情感的同时,挖掘展现出蓬莱阁景区的自然风光、文物古迹、八仙文化等特色,情与景完美结合即可。

蓬莱阁景区是国家首批5A级景区,全国重点文物保护单位,国家级风景名胜区,素以“人间仙境”著称于世,其“八仙过海”传说和“海市蜃楼”奇观享誉海内外。田横山更是成为婚恋打卡点,吸引众多恋人游览。

为爱发声,勇敢表白  
最多可得2000元大奖

本次大赛只接受电子来稿,来稿请采用“一个Word附件”形式,即情话内容和个人信

息统合在一个Word文档内作为附件寄送。来稿word文档最开始段落处,需注明姓名(包括真实姓名)、联系方式(移动电话号码、固定电话号码、电子邮箱)等个人信息;在邮件主题中请注明“蓬莱阁情话大赛”字样;参赛作品请发至邮箱qinxueli1022@163.com。也可关注“蓬莱阁景区”微信公众号或“今日烟台”微信公众号,私信报名参与。

作品内容必须为参赛者本人原创,严禁剽窃、抄袭,切忌作假,一经发现,将取消参赛资格。参赛者应对其作品拥有独立、完整的著作权;其投送的作品不侵犯第

三方的包括但不限于著作权、肖像权、名誉权、隐私权等在内的任何权利。主办方拥有全部参赛作品的使用权,该使用权可延续至参赛作品上传后的无限期且不可撤回。

为鼓励恋勇敢表白,为爱发声,在本次大赛中,主办方也准备了丰厚的礼品,为爱助力。对于入围的优质情话内容,主办方将在“齐鲁壹点”APP进行展示,并对入围作品进行严格评选,最终评选出一等奖1名,奖金2000元,颁发证书;二等奖2名,奖金1000元,颁发证书;三等奖3名,奖金600元,颁发证书;优秀奖10名,颁发证书及纪念品。

## 7月健康有“我”,男科检查仅收30元

烟台新安男科医院为男性健康助力,为幸福加油

7月眼看就过了一半,这一年也已经过半,也该给身体做个体检了。为了让大家少花钱给身体做个检查,无病正好,有病早发现、早治疗,烟台新安男科医院在这个七月推出“健康有我”活动,众多惠民举措,为健康助力,为幸福加油。

做男科专项检查,仅需30元。据了解,本次回馈活动中,30元的专业男科检查套餐,包含查生殖感染、前列腺、性功能、包皮包茎、

性传播疾病和不育症等六类男科疾病。每类套餐平时都是花数百元,现在仅需30元,这样的机会可不多。

网上挂专家号,仅需1元。看病找专家,每天到烟台新安男科医院就医的患者络绎不绝。点名找烟威地区泌尿外科权威、主任医师付成军教授和4项市级医学科研成果奖获得者周振辉副主任医师的患者更是多不胜数,甚至他们的专家号一号难求。

不仅烟台本地,就是许多外地患者都慕名求医。现在烟台新安男科医院推出掌上医院,只要在手机上轻轻一点,就能挂专家号,而且原价20元的专家挂号费在推广月仅需1元,既省钱更省事。

做治疗,最高援助1000元。活动期间,烟台新安男科医院对多项先进的特色男科技术,推出惠民政策:治疗早泄的第二代阴茎脱细胞生物补片技术援助1000

元;治疗阳痿的TP性细胞激活技术援助800元;治疗前列腺的ECO前列腺治疗系统援助200元;治疗泌尿感染的中西医结合疗法援助200元;治疗尖锐湿疣疱疹等性传播疾病的联合治疗技术援助200元;包皮手术手术费500元;治疗疝气、腋臭、痔疮的微创手术援助200元。

这些技术都是国内外领先的  
技术,特别是其中的手术都是由副主任医师以上专家亲自操作。

详情咨询6259333或医院公众号:  
烟台新安男科医院



**桂失 启事 公告 拍卖**  
办理范围:招商、招聘、转让、出租、招生服务、休闲娱乐及各类生活服务资讯  
电话:15866477490 QQ:1715284486



**寻求合作**  
实力资金,全国直投:房地产、矿业、新能源、农牧业、种养殖、高端制造业等!(高薪诚聘驻地商务代表一名)  
19855105132刘经理

投资贷款

**大额资金 寻项目合作**  
房地产、交通、旅游、新能源、矿产冶金、机械、建材、石化、市政基础设施、水产、冷链农产品加工等第三产业,轻松解决资金周转,高薪诚聘地区代表。  
电话13965101677

**全国优质项目直投**  
本公司实力雄厚,为企业和个人的房地产业、矿产、环保、教育等优质项目提供资金周转和项目合作,高薪诚聘各地商务代表  
18656377302 贾经理  
邮箱:18656377302@163.com

全国优质项目直投

本公司实力雄厚,